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A döntésre az SZMSZ szerint hatáskörrel rendelkezik: 

Képviselő-testület 
    Az SZMSZ szerint véleményezi: 

Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság     

Tisztelt Képviselő-testület! 

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 

A Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ (továbbiakban: JSZSZGYK) 
intézményvezetőjének közalkalmazotti - jogviszonya közös megegyezéssel - " vezetői 
megbízásának megszűnésével - 2020. július 31. napján megszűnt. A , Józsefvárosi Szociális 
Szolgáltató és Gyermekjóléti Központtal kapcsolatos döntések meghozataláról? szóló 
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület 291/2020.(VII. 
16.) határozata (a továbbiakban: Határozat) szerint Intézményvezető hiányában, 2020. 
augusztus 01. napjától a JSZSZGYK. intézményvezetői feladatainak ellátása az intézmény 
Szervezeti és Működési Szabályzatának előírása szerint történik a JSZSZGYK intézmény- 
vezetői beosztására kiírásra kerülő pályázat eredményes befejezését követő intézményvezető 
kinevezéséig. 
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A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20/B. 

§ (1) bekezdése szerint, a magasabb vezetői beosztás ellátására szóló megbízásra pályázatot 

kell kiírni, a pályázatot a megbízási jogkör gyakorlója írja ki. 

A Határozat 1.) pontjában a Képviselő-testület úgy döntött, hogy pályázatot ír ki a 

ISZSZGYK intézmény-vezetői beosztására 2021. január 01-től 2021. december 31-ig (1 év) 

határozott időre szólóan. A pályázati feltételeket a Kjt., a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet határozza meg. A 

Határozat az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi. 

A Határozat 2.) pontjában felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás 2020. 

augusztus 31-ig történő megjelentetéséről a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat 

ellátó szerv internetes oldalán és a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat internetes honlapján. 

A pályázati felhívás 2020. augusztus 31. napján megjelent a személyügyi igazgatási 

feladatokat ellátó szerv internetes oldalán és a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat 

internetes honlapján. A pályázati kiírás szerint a pályázat benyújtásának határideje 2020. 

október 31., a pályázat elbírálásának határideje pedig 2020. december 31. A pályázati felhívás 

az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi. 

Pályázati kiírásnak való megfelelés: 
A pályázati felhívásra Csorba Zoltán és Takács Gábor nyújtott be pályázatot. A pályázatok 

tartalmazzák a szakmai önéletrajzot és a helyzetelemzésre épülő vezetési programot. A 

pályázók hitelt érdemlően igazolták, hogy megfelelnek a pályázati kiírás feltételeinek, és 

nyilatkoztak arról, hogy hozzájárulnak a személyes adataik kezeléséhez a pályázati eljárással 

összefüggésben. A pályázók a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, 

illetve a közoktatás területén betöltött munkakörben eltöltött több mint öt év szakmai 

gyakorlattal rendelkeznek. A pályázati kiírásban szerepel, hogy az elbírálásnál előnyt jelent 

legalább 3 év szociális, népjóléti, vagy köznevelési intézményben szerzett vezetői tapasztalat, 

amellyel mindkét pályázó rendelkezik. A benyújtott pályázatok részét képező szakmai, 

vezetői koncepciót és szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléseket mindkét 

pályázat tartalmazza. A pályázati kiírásnak való megfelelést tartalmazó kimutatás az 

előterjesztés 3. számú mellékletét, a vezetői pályázatok az előterjesztés 4-5. számú mellékletét 

képezi. 

Előkészítő Bizottság létrehozása: 

A Kjt. 20/A. § (6) bekezdése szerint, a magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a 

pályázót a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a 

betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, 

írásba foglalt véleményét a vezetői megbízásról döntéshozó mérlegelés alapján veszi 

figyelembe. 

A Kjt. fenti rendelkezése alapján a Képviselő-testület a Határozat 3.) pontja szerint döntött a 

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat általa Józsefvárosi Szociális 

Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ intézményben a 2021. január 1. — 2021. december 31. 

közötti időszakra szóló intézményvezetői feladatok ellátására kiírt pályázatra benyújtott 

pályázatok véleményezési feladatának elvégzése céljából a Kjt. 20/A. (6) bekezdése szerinti 

szakértelemmel rendelkező bizottság megválasztásáról. A Bizottság tagjait megbízta a 

benyújtott pályázatok szakértői véleményezési feladatainak elvégzésével: 

1.  Szili-Darók Ildikó — Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi ügyekért felelős 

alpolgármester, 
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2. dr. Vörös Szilvia aljegyző, 
3. Hermann György — Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság elnöke, 
4. . Szakmai érdekképviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviselője, vagy a szakma 

szerint illetékes szakmai kollégium tagja, 
. -.Pokornyi Viktória — Humánkapcsolati Iroda irodavezető. 1

 

Wéleményezés: 

Az Előkészítő Bizottság 2020. november 9. napján meghallgatta a pályázókat, és kialakította 
véleményét a vezetői megbízásról. A Szakértői Bizottság véleménye szerint Csorba Zoltán és 
Takács Gábor kiváló pályázatot nyújtott be, és mindkét pályázó megfelel az intézményvezetői 
(magasabb vezető) beosztás ellátására kiírt pályázati feltételeknek. A pályázók a szakértői 
bizottság ülésén szakmai programjaikat, vezetői elképzeléseiket bemutatták. A pályázók 
meghallgatása után a Szakértői Bizottság egyhangú szavazattal javasolja a Képviselő- 
testületnek, hogy adjon vezetői megbízást a 2021. január 01-től 2021, december 31-ig (1 év) 
határozott időre szólóan Takács Gábor részére, 

Előkészítő Bizottság véleménye szerint: 
Takács Gábor pályázatában megfogalmazott célok megfelelnek a dokumentum fejezeteiben 
megrajzolt helyzetképnek, a JSZSZGYK eddigi gyakorlatának, a fenntartó által meghatározott 
alapfeladatoknak, a korszerű vezetési elveknek. Tudatosan felépített vezető program, ami 
érthető, értelmezhető, rendszerszemléletű munka. Takács Gábor közel 30 éve dolgozik 
kerületben szociális területen, a gyermek- és ifjúságvédelemben. A gyermekek iránti szeretet, 
humánum, a szociális .terület iránti elhivatottság jellemzi, sok évtizedes gyakorlati 
tapasztalattal alátámasztva, vezetői ismeretekkel, ami képessé teszi a rá váró feladatoknak 
való maradéktalan megfelelésnek. Takács Gábor vezetői pályázata szakmailag korrekt 
dokumentum, mely alapján megállapítható, hogy a pályázó jól ismeri az intézmény működési 
feltételrendszerét, — Számszerű . adatokkal " alátámasztott "helyzetelemzése " nagyfokú 
"rendszerszemléletről és rendszerrálátásról tanúskodik, mely vezetői tulajdonság a sikeres 
vezetés egyik kulcsa. Az intézmény tárgyi és felújítási jellemzőinek bemutatása arról győzi 
meg a pályázat olvasóját, hogy komoly rálátása van az intézmény egészére, jól ismeri a 
JSZSZGYK . érintett családjai, a gyermekék szociokulturális jellemzőit, igényeit. 
Hangsúlyozza kötődését az intézményekhez, helyismerete, tapasztalata révén vázolja a jövőre 
vonatkozó terveit. Tervezés során figyelembe kívánja venni a fenntartói elvárásokat, a 
ISZSZGYEK egyéni arculatát. A vezetői koncepció a szakmai helyzetelemzésre épülő 
fejlesztési elképzelések alapján a Pályázó kiemeli, hogy a vezetés során alkalmazni kívánja a 
vezetési szintek elkülönítését, melyben az intézményvezető egyetemlegesen viseli a 
felelősséget, azonban az egyes szintek, a helyüknek megfelelő felelősséggel rendelkeznek. Az 
intézményre vetített konkrét célok meghatározása az alapelvek szerint, a szakmai programból 
és jogszabályi kötelezettségekből következnek, azonban nagyban a költségvetés, az anyagi 
források függvénye. A célok meghatározásánál figyelemmel kell lenni a fenntartói 
szándékokra és elvárásokra. A Takács Gábor intézményvezetőként alapértéknek tekinti a 
folyamatos, magas színvonalú, professzionális segítő munkát. Értékként tekint a munkatársak 
szakmai elhivatottságára, azt támogatni kívánja minden eszközzel. Általánosságban az alábbi 
területeken kívánja a JSZSZGYK tevekénységet, szakmai munkáját fejleszteni: Arculat, 
jövőkép; Ügyfélközpontúság, ügyfél elégedettség; Szolgáltatások elérhetőségének javítása; 
Digitalizáció; Szervezeti struktúra megújítása, megújítást két lépésben tervezi a pályázó. A 
szervezeti struktúra megújításának célja a feladatok egyértelművé tétele, a kliensutak 
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egyszerűsítése, a párhuzamosságok kiszűrése, s végső soron a szolgáltatások elérhetőségének 

javítása, a hatékonyság. 

A pályázat összegzésében a pályázó megfogalmazza elkötelezettségét, hitvallását, ami alapján 

szeretné vezetői munkáját tovább folytatni, elképzeléseit magasabb szakmai színvonalon 

megvalósítani. Az intézmény tárgyi és felújítási jellemzőinek bemutatása arról győzi meg a 

pályázat olvasóját, hogy intézményvezető-helyettes lévén, komoly rálátása van az intézmény 

egészére, és a továbblépéshez pontos alapul szolgál az infrastruktúrát jellemző erősségek és 

fejleszthetőségek ismerete. 

Csorba Zoltán pályázó az intézményműködéshez szükséges szakmai ismeretekkel tisztában 

van. Pályája során folyamatosan képezte és képzi magát, ennek köszönhetően a 

vezetéstudomány és a pedagógia korszerű irányzataiban és módszereiben tájékozott. 

Publikációs tevékenysége során aktuális témaválasztásaival és köznevelési intézményekkel 

szembeni elvárások területein vállal tudásmegosztó szerepet. A pályázó közel 33 éve 

dolgozik a kerületben, így jól ismeri az itt élő embereket, intézményrendszert. Az intézmény 

iránt elkötelezetten kívánja vezetői szerepét érvényesíteni. Pályázatából sugárzik a lelkesedés 

és az erős késztetés az eredmények elérésére. Vezetői és szakmai programjában átfogó 

vezetési célnak az intézmény stratégiai cél- és feladatrendszerének erősítését, illetve annak 

megvalósítását tekinti. Célja a rendszer működtetése, folyamatos fejlesztés, a partneri 

elvárásoknak megfelelő, eredményesen és magas szinten működő intézmény kialakítása. 

Fontos szempontnak tartja az intézmény egyéni arculatának, szakmai színvonalának javítását. 

Meggyőződése, hogy csak együttműködéssel lehet eredményeket elérni, lehetőséget biztosítva 

arra, hogy mindenki hozzátegye a közös munkához egyéni erősségeit. Az intézmény 

működtetésénél előnyben részesíti a gazdaságos, környezetkímélő intézkedéseket a 

fenntartható fejlődés érdekében. A szervezetre ható külső változásokat elsősorban és 

erőteljesen a humán erőforrásbeli hiány oldaláról érzékeli és közelíti meg. Az intézmény aktív 

menedzselésével, a külső kapcsolatok kiépítésével kívánja bővíteni a rendelkezésre álló 

anyagi erőforrásokat. Elengedhetetlennek tartja, hogy a JSZSZGYK a kerületi 

intézményekkel együttműködve lefedje a depriváció megelőzését. Pontosan érzékeli a 

személyi ellátottság kívülről fenyegető veszélyeit, melynek enyhítésére számos olyan, az 

intézmény jelenlegi gyakorlatában is jellemző megoldási módot vonultat fel, melyekről rövid 

és hosszabb távon egyaránt az alkalmazotti létszám megtartása és a hiányok pótlása 

remélhető. 

A fentiekben ismertetett tényállás alapján, javaslom Takács Gábor megbízását a Budapest 

Főváros — VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat fenntartásában — működő 

ISZSZGYK intézményvezetői (magasabb vezető) beosztás ellátására, a 2021. január 01-től 

2021. december 31-ig (1 év) határozott időre szólóan. 

II. A beterjesztés índoka 

A ISZSZGYK intézményvezetői pályázat elbírálása. A JSZSZzGYK intézményvezetője 

tekintetében a munkáltatói jogkör gyakorlója a képviselő-testület. A 291/2020.(VII. 16.) 

határozat alapján a pályázat elbírálásának határideje 2020. december 31., ezért szükséges, 

hogy a döntéshozó meghozza döntését. 

HI. A döntés célja, pénzügyi hatása 

A döntés célja Takács Gábor megbízása a JSZSZGYK intézményvezetői feladatainak 

ellátására, a 2021. január 1. - 2021. december 31. közötti (1 év) határozott időszakra szólóan.



Az intézményvezetői megbízás pénzügyi fedezetet igényel, melynek fedezete az intézmény 
2021. évi költségvetésében rendelkezésre áll. 

IV. Jogszabályi környezet 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 
továbbiakban: Mötv.) 41.§ (7) bekezdése alapján, a helyi önkormányzat képviselő-testülete - 
amennyiben törvény kivételt nem tesz - kinevezi az intézmény vezetőjét. A vezetői megbízás 
a Mötv. 42. § 2. pontja szerint a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át. 

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendelet 1. §-a értelmében a 
Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS- 
CovV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok 
egészségének — és életének megóvása érdekében . Magyarország -egész . területére 
veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. 
évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésének felhatalmazása alapján veszélyhelyzetben a 
települési önkormányzat képviselő-testületének feladat-és hatáskörét .a polgármester . 
gyakorolja, így a döntés meghozatalára a polgármester jogosult. 

A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló Budapest 
Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület 36/2014. (XI. 06.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SzMSz) 7. melléklet 3. 2. 2. pontja alapján a 
Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság véleményezi a Képviselő-testület munkáltatói 
(személyi) döntéseivel összefüggő előterjesztéseket előzetesen a szociális és egészségügyi 
intézmények vezetői tekintetében. 

Az Mötv. 46.§ (1) bekezdése alapján a napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni, mivel a pályázók 
nem nyilatkoztak arról, hogy kérik a napirend zárt ülésen történő tárgyalását. 

A Kjt. 20/A. § (4) bekezdése előírja, hogy a pályázati felhívást a kormányzati személyügyi 
igazgatási feladatokat ellátó szerv (személyügyi központ) internetes oldalán, a fenntartó 
önkormányzat székhelyén a helyben szokásos módon kell közzétenni, továbbá végrehajtási 
jogszabály hivatalos lapban vagy egyéb módon való közzétételt is előírhat, a pályázat 
benyújtásának határidejét a személyügyi központ internetes oldalán történő közzétételtől kell 
számítani, a pályázat benyújtásának a határideje pedig a pályázati felhívásnak a személyügyi 
központ honlapján való elsődleges közzétételtől számított harminc napnál rövidebb nem lehet. 

A Kjt. 20/A § (6) bekezdése szerint magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a 
pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási 
jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait 
érintően szakértelemmel rendelkező .bizottság (előkészítő bizottság) hallgatja meg; a 
kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a 
pályázati határidő lejárát követő hatvan napon belül vagy- ha a kinevezési, megbízási jogkört 
testület gyakorolja- a pályázati határidő lejártát követő első ülésén dönt a vezetői megbízásról. 

A Kjt. 23. §(1) bekezdése alapján a magasabb vezetői, illetve vezetői feladat ellátása 
magasabb vezető, illetve vezető beosztásra történő megbízással (a továbbiakban: megbízott 
vezető) történik. A magasabb vezetői, illetve vezetői megbízás feltétele, hogy a 
közalkalmazott - a kinevezés szerinti munkaköre mellett - látja el a magasabb vezetői, illetve 
vezetői beosztásból eredő feladatait. A megbízást és annak elfogadását írásba kell foglalni. 
Magasabb vezető - a 90. §-ban foglalt kivétellel - .csak felsőfokú iskolai végzettséggel 
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rendelkező közalkalmazott lehet. Nem lehet megbízott vezető a közalkalmazott a gyakornoki 

idő tartama alatt. 

A Kjt. 21/A. § (1)-(2) bekezdése szerint közalkalmazotti jogviszony létesítésekor három 

hónap próbaidő megállapítása kötelező, melynek időtartama legfeljebb 4 hónapig terjedhet, az 

(5) bekezdés szerint végrehajtási rendelet megállapíthatja munkakörönként azt a szakmai 

gyakorlatot, amelynek megléte esetén nem lehet próbaidőt megállapítani. 

A Kjt. 23. § (3) bekezdése szerint a magasabb vezetői, valamint a vezetői megbízás 

jogszabályban megjelölt, legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre szól. 

A Kjt.-nek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő 

végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1/A. § (3) bekezdés a) pontja 

szerint a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatokat intézményvezető esetén a 

fenntartó önkormányzat jegyzője látja el, a (4) bekezdése a pályázati felhívás tartalmát 

határozza meg, a (9) bekezdése szerint a pályázatokat a pályázat előkészítője által esetenként 

összehívott bizottság véleményezi, a (10) bekezdése szerint a bizottság tagjai között lennie 

kell a pályázat előkészítőjének vagy képviselőjének, a szakmai érdek-képviseleti szövetség, 

illetőleg egyesület képviselőjének vagy a szakma szerint illetékes szakmai kollégium 

tagjának, a (11) bekezdése szerint a bizottság a kiírt feltételeknek megfelelő pályázókat 

személyesen hallgatja meg, a bizottságnak a meghallgatásról jegyzőkönyvet kell vezetnie, 

amelynek tartalmaznia kell a bizottság tagjainak a pályázók alkalmasságára vonatkozó 

véleményét, a (12) bekezdése szerint a pályázati feltételeknek megfelelő pályázatokat a 

bizottsági véleménnyel együtt a pályázatok elbírálására jogosult személy vagy Szerv elé kell 

terjeszteni, a (13) bekezdése szerint a pályázati eljárást a pályázat benyújtási határidejét 

követő hatvan napon belül le kell folytatni, eredményéről valamennyi pályázót írásban 

értesíteni kell, a 3. § (3) bekezdése szerint a magasabb vezető beosztásra történő megbízás 

feltétele legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a 

gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén 

betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat. 

Fenti rendelkezések alapján javaslom az alábbi határozat elfogadását. 

Mellékletek: 
1. sz. melléklet: Pályázati felhívás 
2. sz. melléklet: Kimutatás a pályázatok pályázati kiírásnak való megfeleléséről 

3. sz. melléklet: Csorba Zoltán pályázata 
4. sz. melléklet: Takács Gábor pályázata 

Határozati javaslat 

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Képviselő-testületének ..../2020. (XII.03.) 

számú határozata 

a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ intézményvezetői pályázat 

elbírálásáról 

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 

hogy



1.) A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete által — a 
291/2020(VII. 16.) határozata alapján a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és 
Gyermekjóléti Központ intézmény-vezetői beosztására 2021. január 01-től 2021. december 

"31-ig (1 év) határozott időre szólóan- kiírt pályázatot eredményesnek értékeli. 

2.) vezetői megbízást ad Takács Gábor részére a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és 
Gyermekjóléti Központ intézményben intézmény-vezetői feladatok ellátására 2021. január 
01-től 2021. december 31-ig (1 év) határozott időre szólóan, a Mötv. 41.§ (7) bekezdése, a 
Kjt. 23.§ (1) bekezdése és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő 
végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet alapján a 2021. évi Intézményi " 
költségvetésben tervezett alábbi illetménnyel: ; 

  

Alapilletmény 

  

Munkáltatói döntésű illetmény 

  

Vezetői pótlék 

  

Összevont ágazati pótlék 

  

Összesen:         

3.) felkéri a polgármestert a határozat 2.) pontja szerinti intézményvezetői megbízás aláírására. 

Felelős: Polgármester 
Határidő: 3. pont esetében: 2020. december 10. 

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Jegyzői Kabinet Személyügyi Iroda, 
Humánszolgáltatási Ügyosztály Humánkapcsolati Iroda, Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és 
Gyermekjóléti Központ 

Budapest, 2020. november ,,..". 

Szili-Darók Ildikó 
alpolgármester sk.





  

  

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 

Képviselő-testülete számára 

  

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzata 
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a 

alapján pályázatot hirdet a 

Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ (JSZSZGYK) 
intézményvezetői (magasabb vezető) beosztás ellátására 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

A magasabb vezetői megbízás keretei, időtartama: 
"Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony keretében Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és 
Gyermekjóléti Központ magasabb vezetői - intézményvezetői megbízás, a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 21/A. § (1) és (2) 
bekezdése alapján, 4 hónap próbaidővel. 

A vezetői megbízás határozott időre, 2021. január 01-től 2021. december 31-ig szól (1 év). 

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő 

A munkavégzés helye: 1081 Budapest, Népszínház utca 22. 

A magasabb vezetői beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges 
feladatok: 
Az intézmény vezetése, szakmai munkájának, gazdálkodásának szervezése, irányítása, 
ellenőrzése, munkáltatói jogok gyakorlása. 

Beosztott munkakör: A Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 
feladatkörével összefüggő feladatok ellátása. 

Ietmények és juttatások: 
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Kjt., valamint a Kjt.-nek a szociális, valamint 
a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 
26.) Korm, rendelet és a vonatkozó önkormányzati rendelet rendelkezései az irányadók. 

Munkáltató: Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete, 
az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja /Mötv. .19. §, 67. § g) pont/ ; 

Pályázati feltételek: 

-: felsőfokú szociális szakképzettség, okleveles pszichológus,  pszichopedagógus, 
mentálhigiénés szakképzettség, okleveles . sszociálpolitikus-közgazdász, — szociális 
menedzser, viselkedéselemző család- és gyermekvédelem szakos pedagógus, család- és 
gyermekvédő pedagógus, gyermek- és ifjúságvédelmi tanácsadó, jogi szakokleveles 
családvédelmi tanácsadó, igazgatásszervező szociális szakigazgatás-szervező szakirányú 
szakképzettséggel, szociális igazgatásszervező oklevéllel rendelkező: nevelőtanár, 
pedagógus szakképzettség, pedagógiai előadó, gyógypedagógus, védőnő, teológus, 
jogász, igazgatásszervező, közigazgatás-szervező és szervezetfejlesztő szakember, 
szociális menedzser oklevéllel rendelkező: pedagógus, védőnő, okleveles pasztorális 
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tanácsadó, szociológus komplex szociális szolgátatások a személyes gondoskodást nyújtó 

gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és 

működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 2. számú melléklet [/1. 

pontjában foglaltakra tekintettel, 

legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a 

gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén 

betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 3. 

§ (3) bekezdés szerint, 

büntetlen előélet, továbbá a Kjt. 20. § (2) bekezdés d) pontjában, (2d) és (2e) 

bekezdésében meghatározott követelményeknek való megfelelés hatósági bizonyítvánnyal 

történő igazolása / Kjt. 20. § (2) bekezdés a) pont, Kjt. 20. § (4) bekezdés/, 

cselekvőképesség /Kjt. 20. § (2) bekezdés b) pont/, 

magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás 

jogával való rendelkezés, illetve bevándorolt vagy letelepedett státusz /Kjt. 20. § (2) 

bekezdés c) pont/, 

vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése a pályázat elnyerése esetén (a 2007. évi 

CLII. törvény alapján). 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 

- — helyismeret (Budapest Főváros VIII. kerületi szociális, népjóléti és köznevelési 

intézmények ismerete), 

- legalább 3 év vezetői tapasztalat szociális, népjóléti, vagy  köznevelési 

intézményben, 

- gépjárművezetői engedély megléte, 

- idegen nyelvtudás. 

Előnyt jelentő kompetenciák: 
- kiváló szintű kommunikációs készség 

- — kiváló szintű vezetői képesség 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások, melyek hiánya a pályázat 

érvénytelenné nyilvánítását vonja maga után: 

fényképpel ellátott részletes szakmai önéletrajz, 

a költségvetési szerv tevékenységével összefüggő és a kerület jellegéhez igazodó szakmai 

vezetői koncepció és szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelések, 

a végzettséget igazoló okiratok másolata, 

három hónapnál nem régebbi hatósági bizonyítvány a büntetlen előélet igazolására, 

továbbá annak igazolására, hogy a pályázó nem áll büntetőeljárás hatálya alatt és vele 

szemben nem állnak fenn a Kjt. 20. § (2d) és (2e) bekezdésében foglalt kizáró okok, 

a pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy nem áll cselekvőképességet érintő 

gondnokság alatt, 

a pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy az állás betöltésénél vele szemben a Kjt. 

41. §-a és a 43/A. §-a alapján összeférhetetlenség nem áll fenn, 

a pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy kinevezés (megbízás) esetén 

vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz, 

a pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes 

adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez, a véleményezők és döntéshozók 

részére történő megismertetéséhez, sokszorosításához és továbbításához hozzájárul. 

A beosztás betöltésének időpontja: A beosztás 2021. január 1-től tölthető be. 

Val / 
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A https://kozigallas.gov.hu internetes oldalon közzététel időpontja: 2020. augusztus 31. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. október 31. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Pokornyi Viktória a Humánkapcsolati 
Iroda vezetője nyújt, a 459-2588 telefonszámon. 

A pályázatok benyújtásának módja: 
1 eredeti példányban Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási 
Ügyosztályának címezve (1082 Budapest, Baross u. 63-67.) zárt borítékban postai úton 
történő megküldésével vagy személyesen (1082 Budapest, Baross u. 63-67. III. emelet 
301.). Kérjük a borítékon feltüntetni: , Pályázat a JSZSZGYK vezetői beosztására? 
vagy elektronikus úton Pokornyi Viktória részére a pokornyivédgjozsefvaros.hu címen 
keresztül. 

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje: 
A pályázatok eredményéről a szakértelemmel rendelkező bizottság véleménye alapján a 
Képviselő-testület dönt, melyről a pályázók legkésőbb az elbírálástól számított 5 napon belül 
írásban tájékoztatást kapnak. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2020. december 31. 

A pályázat kiírás közzétételének helye, ideje: 

Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Ugyosztály Családtámogatási Irodáján és a 
www.jozsefvaros.hu, www.kozigallas.gov.hu honlapokon 2020. augusztus 31-től 2020. 
október 31-ig. 
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Pályázat 

a Józsefvárosi Szociális és Gyermekjóléti Központ intézményvezetői állására 

Cím: Prevenció-Esélyegyenlőség-Innováció-Szinergia



Tisztelt Képviselő Testület! 

Csorba Zoltán vagyok, 56 éves magyar roma ember. Remélem, kaphat esélyt napjainkban egy 

megfelelő kompetenciákkal rendelkező magyar roma szakember vezetői állásra. 

1987-töl 2011-ig dolgoztam a Józsefvárosban, alapvetően a szociális területen.1987-től- 1989- 

ig külsős tagja voltam a kerületi Cigány Koordinációs Bizottságnak (CIKOBD), 1989-től 

2011-ig folyamatosan a kerületért dolgoztam szociális szakemberként, munkatársa voltam az 

első családsegítő központnak. Voltam hivatalnok, roma kisebbségi önkormányzati képviselő, 

2002-től-2008-ig helyi önkormányzati képviselő. Hazánk történetében először választhattak a 

romák saját maguk közül képviselőt, kisebbségi biztost 1991-ben. Szerencsém volt, mert 

engem választottak meg, a munkámnak köszönhetően 1992-ben újra megválasztottak. 1997- 

ben, a kezdeményezésemre létre jött Józsefvárosi Roma Szolgálat. A képviselő testület engem 

nevezett ki vezetőnek, munkámat a folyamatos innováció és a szakmai alázat jellemezte és ma 

is ezek az iránytűim 

Hat diplomám közül négy lefedi a szociális szférát: szociális munkás, szociálpedagógus, 

szociálpolitikus, szociológus/társadalom és állampolgári ismeret szakos tanár. Két anyanyelvű 

vagyok: magyar és roma, emellett középfokú angol nyelvvizsgával rendelkezem. 

Rendelkezem a szükséges kompetenciákkal, szükséges megemlíteni, hogy a Ferge Zsuzsa 

által leírt ünnepi és hétköznapi tudással egyaránt rendelkezem, ismerem a: kerület minden 

szegmensének a "nyelvét" és rendelkezem akadémiai ismeretekkel, ezt a felsőoktatásban 

eltöltött éveim és publikációim bizonyítják. 2014-ben a Gondolat Kiadó adta ki a , Több mint 

húsz év a roma közéletben"? című könyvemet, amely ma sok felsőoktatási intézményben 

ajánlott irodalom. 

A pályázatom címéből kiderül, milyen prioritásokat tartok fontosnak. A 80-as években, 

amikor kialakult a szociális munka szemlélet, ennek következtében megjelentek a 

családsegítő központok igényei, azt gondoltuk, hogy a megelőzés ugyanolyan fontos, mint az 

eset kezelés, a családok krízisintervenciója és hosszú távú segítsége. Ez a szellemiség a mai 

napig meghatározza a munkámat. Olyan emberektől/géniuszoktól tanulhattam a szakmát, mint 

Havas Gábor, Solt Otília, Lengyel Gabriella, Zsigó Jenő, Nyilas Mihály, Tausz Katalin, 

Migács Tibor, Erős Ferenc, Horányi Özséb, Urbán Balázs és még sorolhatnám. Ezúton is 

köszönetet mondok nekik! Örökhálával tartozom nekik. 

A kerületben élek és tudom, hogy jelenleg a megelőzés hiányos/nem megoldott. Az 

esélyegyenlőségnek nem csak papíron kell szerepelni, azokat az embereket is el kell érni, akik 

nem tudják megfogalmazni a problémáikat. Az innováció alatt a szükségleteknek megfelelő 

megújulást, a fejlődést, a kihasználatlan források bevonását értem. Ezt a szemléletet, ha 

lehetőséget kaptam, számtalanszor bizonyítottam a kerület életében. 1994-1998 között 

önkormányzati képviselőként tagja voltam a Dr. Jóvér Ágnes által vezetett oktatási 

bizottságnak. Azaz időszak csodálatos volt, a kerületi intézmények folyamatos hazai és 
külföldi lehetőséget kaptak a szakmai fejlődésükhöz, számos új, hasznos elemet vittünk a 
kerület életébe. A helyi tapasztalataimat, hosszú oldalakon keresztül sorolhatnám. Az elmúlt 
években szerzett ismereteim, a közoktatásban, a felsőoktatásban, a hazai és 

nemzetközi projekt világban, a kórházi szociális munkában, együttesen hozzájárulnak ahhoz, 
hogy Józsefvárost szolgáljam. Kijelenthetem, hogy 2011-ig meghatározó alakítója voltam a 

 



kerület szociális-oktatási-kulturális életének. A Kesztyűgyár az én általam kitalált pillérekre 
épült. Alföldi György úr még az ötletelés fázisában jött be a Roma Szolgálatba és kért 
ötleteket, elkérte az akkori Alapító Okiratunkat, Szervezeti és Működési Szabályzatunkat, 

számos tanácsot adtam neki, amit el is fogadott. Számos alkalommal tárgyaltunk Molnár 
György úrral, akkori képviselővel. Ezek nem lettek dokumentálva, de ettől még tények. 

Józsefváros helyzetelemzése: Józsefváros Budapest legérdekesebb kerülete, mikro szinten az 
egész társadalmat leképezi. Szinte minden csoportból találunk itt élő embereket, vannak 
nagyon szegények és nagyon gazdagok, van szegregált és elit része a kerületnek. Jelentős az 
ázsiai népesség, van afro közösség és számos etnikum. A magyar népesség különböző roma 
csoportjai szintén megtalálhatók Józsefvárosban. Élnek roma nyelvet nem beszélők, és roma 
anyanyelvűek. Azt kijelenthetjük, hogy a legnagyobb roma népesség a VIII. kerületben él, 
jelentős kulturális, közéleti hagyományokkal. Az elsők voltunk, akik intézményesítették a 
romák képviseletét, segítését. 

Kerületünkben tradíciója van a szegények gondozásának, mint például a Dobozi utcai 
Üdvhadsereg intézménye és a volt Görög Kolónián működött szálló, ahová még kijártam 
kliensekhez. A WESLEY, amely a szakma csimborasszója. A 90 évek elején az akkori 
döntéshozókkal modellt teremtettünk a szociális gondoskodás területén is. 

Sajnos napjainkra nem lett kevesebb azon emberek csoportja, akik önmaguktól nem képesek 
megoldani a problémáikat. Súlyosbítja az egyébként is nehéz helyzetet a Covid19 vírus 
megjelenése. 

A szociális munkások etikai kódexe meghatározza mindazokat az értékeket, irányokat, 

amelyek a szociális szakma lényegét adják, és ami alapján dolgozom. 

Az etikai kódex preambuluma: 

"A szociális munka olyan gyakorlat alapú szakma és tudományág, amely elősegíti a 
társadalmi változást és fejlődést, a társadalmi összetartozást, valamint az emberek hatalommal 
való felruházását és felszabadítását. 

A társadalmi igazságosság, az emberi jogok, a közös felelősségvállalás és a különbözőségek 
tiszteletének elvei központi helyet foglalnak el a szociális munkában. 

A humán és társadalomtudományok elméleteivel, valamint a helyi tudásokkal felvértezve a 
szociális munka embereket és rendszereket aktivizál, hogy választ adjon az élet kihívásaira és 
előmozdítsa a jóllétet. 

A szociális munka a humanitárius és demokratikus eszmékből nőtt ki, az emberi méltóság 
tiszteletben tartásán alapszik. 

A problémamegoldás során a tanult elméletek felhasználásával a szociális munkás azokon a 
pontokon avatkozik be, ahol az emberek kölcsönhatásba kerülnek környezetükkel. Az emberi 
jogok és a társadalmi igazságosság alapvető fontosságúak a szociális munkában, A szociális 
munkások felelőssége, hogy megfeleljenek az Etikai Kódex elvárásainak, működjenek együtt 
a szociális szolgáltatások megvalósítóival, a . munkáltatókkal, döntéshozókkal . és más 
szakterületeken dolgozó szakemberekkel"



A feladat ellátásához szükséges a megfelelő jogszabályi hátterek ismerete és alkalmazása, 

amit az intézmény szervezeti és működési szabályzata és szakmai programja leír: 

, A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a 

továbbiakban: Szt.), a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 

XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.), valamint Budapest Főváros VIII. Kerület 

Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzbeli és természetbeni, valamint 

személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátások helyi szabályairól szóló 

10/2015. (III. 01.) önkormányzati rendeletében meghatározott feladatok ellátása." 

Ezt kiegészíteném a 2003. évi CXXV. az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség 

előmozdításáról szóló törvénnyel és a 2011. évi CXII. az információs önrendelkezési jogról és 

az információszabadságról rendelkező törvénnyel, melynek számos paragrafusa meghatározó 

a munkánkban, továbbá a 1997. évi CLIV. törvény az egészségügyről. Az. előzőekben 

felsorolt három törvényre van utalás az intézmény szakmai programjában, de azt nem 

érzékelem. 

A törvény által előírt kötelezettségek mellet a legfontosabb a dolgozók segítői attitűdje és 

megfelelő kompetenciái! 

Lehet bármilyen jó egy törvény, ha a végrehajtásban dolgozók ismeretei, képességei nem 

elégségesek a feladatok ellátásához. A legfontosabb, amit én  hozzátudok tenni 

intézményvezetőként, a tapasztalataim átadása a kollégáknak és a segítésük a legmagasabb 

szintű adekvát hazai és nemzetközi ismeretek elsajátításához és az a több évtizedes speciális 

helyismeret, ami egyedi nézőpontot ad. Az intézmény nagyon sok feladatot lát el, ezeket nem 

sorolnám fel, mert az intézmény dokumentumaiban megtalálhatók. Feltételezem, hogy kiváló 

kollégák látják el a feladatokat. Sajnos, a kialakult járványügyi helyzet miatt nincs lehetőség a 

dolgozók megismerésére ezért csak a weboldalon található információk és a személyes 

tapasztalataimra támaszkodom. . 

Ez csodálatos szakmai kihívás! 

Vezetői és szakmai programom célkitűzéseinek meghatározásakor átfogó vezetési célnak 

az intézmény stratégiai cél- és feladatrendszerének erősítését, illetve annak megvalósítását 

tekintem. 

Célom a rendszer működtetése, folyamatos fejlesztés, a partneri elvárásoknak megfelelő, 

eredményesén és magas szinten működő intézmény kialakítása. 

A weboldal egyszerű, informatív átalakítását alap feladatnak tartom. A jelenlegi formában, 

finoman szólva nem alkalmas arra, hogy Józsefváros polgárainak széles körét tájékoztassa. 

Merthogy vannak emberek, akik az egyszerű kódokat jobban értik, mint a kidolgozott 

kódokat. Nem én találtam ki ezt, Basil Bernstein, Réger Zita, Horányi Özséb elismert kutatók 

számtalan publikációi bizonyítják az állítást. Voltaképpen a tisztességes társadalmi 

kommunikációban arra helyezzük a hangsúlyt, hogy a kommunikáció részt tudjon vállalni a 

társadalmi integráció előmozdításában. 

 



Stratégiai alapnak tartom a megfelelő, korrekt tájékoztatást! Ne fordulhasson elő, hogy a 
kliens tájékoztatást kér, akár elektronikus úton és ne kapjon választ. Saját tapasztalat, hogy 

valamiért nem kaptam választ az elmúlt időszakban az e-mailben küldött kérdésemre, ez 

hozzáállás nem tesz jót az arculatnak. Ami jelenleg negatívumként hat egymásra, ezeket 
szeretném fordított előjelüvé tenni, ez által olyan szinergiák jöhetnek létre, amelyek modellek 

és hasznosak lesznek. Mint például volt a Roma Szolgálat, a kisebbségi biztos intézménye az 

első legális jogvédelem. Mindkét intézményt sokan másolták az elmúlt években, mint ahogy 

az első kisebbségi önkormányzati szmsz-t, amit 1994-ben Dr. Szegvári Péter tanár úrral 
készítettünk. 

. Fontos szempontnak tartom az intézmény egyéni. arculatának, szakmai színvonalának 
javítását. 

Meggyőződésem, hogy csak munkatársaim együttműködésével érhetek el eredményeket, egy 
kollektíva sokszínű, nem egyformák vagyunk, hanem egyenlők. 

Attól lesz különleges, ha lehetőséget biztosítunk arra, hogy mindenki hozzátegye a közös 
munkához egyéni erősségeit. 

Erre kell teret adni, elismerni, minden munkatársam számára tudatosítani, hogy a munkánk 
hatékonysága és az intézményben folyó tevékenység színvonala között szoros összefüggés áll 
fenn. Ez alapját képezi az intézmény megítélésnek is. 

Igazán hatékony munkát az tud végezni, aki számára a saját tevékenysége is önmegvalósítást 
és nem napi kényszert jelent. Ennek érdekében a rendelkezésre álló eszközök felhasználásával 
motiválom a dolgozókat, igyekszek megfelelő munkalégkört teremteni, 

Az intézmény működtetésénél előnyben részesítem a gazdaságos, környezetkímélő 

intézkedéseket a fenntartható fejlődés érdekében. 

Például bevezetném a kerékpáros közlekedést a munkatársaknak és ezt nem poénnak szánom. 
A bizalmat erősítené a konform megjelenés. Képzeljék el, hogy a terepen dolgozó 
munkatársak azonos felső ruházatban . és . azonos kerékpárral járnák .a kerületet! 
Nagymértékben segítené a közterületen megjelenő lakosokat, hogyha látnák -az 
intézménymunkatársait és bizalommal szólíthatnák meg őket. Ilyen az igazi Prevenció. 

Kiemelten kezelem a pályázati lehetőségeket, a kiírások folyamatos figyelemmel kísérését. A 
projektekben tevékenykedők elismerését a lehetőség szerint megteremtem. 

Az intézmény aktív menedzselésével, a külső kapcsolatok kiépítésével bővítem a 
rendelkezésre álló anyagi erőforrásokat. Elengedhetetlennek tartom, hogy a JSZSZGYK a 
kerületi intézményekkel együttműködve lefedje a depriváció megelőzését. 

Gyermekvédelem: Fontosnak tartom, a már említett prevenciót! Azokban az esetekben, ahol 
szükséges intézkedni, például a gyermekvédelmi jelzéseknél, elengedhetetlennek tartom a 
tényleges, folyamatos követést. Az ország legjobb iskolai szociális munkáját megcsinálnánk, 
mert az oktatás fontosságáról, nem szeretnék itt értekezni. Tudjuk, hogy a családok



együttműködése nélkül nem lehet eredményes a munka. A kliensek közül sokan a volt 

diákjaim közül kerülnek, akik ma a 30-40-es éveikben vannak, a kapcsolatom egyedülálló 

ebben a tekintetben, mert bíznak bennem és évek óta remélik, hogy újra intézményes keretek 

között tudom őket segíteni. A gyerekek és a családok átmeneti otthona szintén jelentős 

lehetőség a szociális segítségre, mert követhetők a szolgáltatásra szorulók és komplex 

segítséget kaphatnak. 

Az, hogy az értelmifogyatékosok nappali ellátására 15 sort, azaz csak tizenöt sort szán az 

intézmény 2018-as szakmai programja (99.oldal), az tükrözi a témával kapcsolatos általános 

hozzáállást. Kiemelten fontosnak tartom, hogy a szolgáltatást igénybe vevők hasznos és a 

legmagasabb szintű ellátáshoz jussanak, továbbá megkell keresni azokat az embertársainkat, 

akiknek szükségük lehet az ellátásra. Nem attól működik egy szakmai program, ha 

bemásoljuk a vonatkozó jogszabályokat, 

Megkeli erősíteni a család terápiát. A 2017-es beszámoló 14 esetről ír, ez a kerület 

népességéhez viszonyítva nagyon kevés esetszám. A nyugateurópai gyakorlatban már 

bizonyított a családterápia jelentősége, sikeressége, mert hosszabb távon preventív és 

hasznosabb mindenkinek egy működő család. Mediáció is 6 alkalommal történt. A 2017-évi 

beszámoló alapján inkább a hatósági feladatok dominálnak, ami egyrészt érthető a jogszabályi 

kötelezettségek miatt. Ugyanakkor a terápia és mediáció lehetősége 12 családhoz és 49 főhöz 

jutott el! (2017.beszámoló, 57-58.oldai) Kiemelt feladatnak tartom, hogy ezek ténylegesen 

működjenek és eljussanak a családokhoz. Abban biztos vagyok, hogy 12 családnál több van a 

kerületben, akiknek segítség lehet a mediáció és családterápia. 

Kiemelt célcsoportok: 

Legfőképpen az idős polgártársaink, akik megteremtették a jelenünket. Ők kiemelt 

gondoskodást érdemelnek! 

Azok a fiatalok, akiknek az otthoni környezete nem tud megfelelő hátteret biztosítani a 

boldogulásukhoz. 

Kapcsolatok: 

Elengedhetetlenek a jó nemzetközi kapcsolatok, erre nagy hangsúlyt fektetnék, 

meggyőződésem, hogy Józsefváros ebben a tekintetben is modell lehetne Európa 

számára. Számos konferencián és publikációban megfogalmaztam, hogy a kerületünkben van 

a Bölcsészet és Társadalom Tudomány Kara Jog és Államtudományi Kar Szintén 

megtalálható a Károli Gáspár Egyetem Bölcsészettudományi Kara a Reviczky utcában, a 

kerületben van a SOTE. A felsorolt intézményekkel együttműködést kötnék, a tanulóknak 

gyakorlati terepet biztosítanánk, a fővárosban ezért segítenék a munkánkat. 

A földrajzi távolság jelentéktelen, a valóságban fényévekre van a kerület sok fiataljától. Vétek 
nem kihasználni az ezekből származó lehetőségeket! Például az idős gondozásban. 

A kerületben tanuló szociális munkás hallgatóknak, védőnő jelölteknek, leendő 

pedagógusoknak kitűnő terepgyakorlat lehet többek között a két kiemelt célcsoport 

 



vonatkozásában is, mert tudjuk, hogy egy segítő beszélgetés, sok esetben ugyan olyan fontos, 
mint egy tányér étel. 

Vezetői Alapelvek: csapatmunka, minőség, szakmai alázat, fegyelem, következetesség. 

A kollégáknak legyen egyértelmű el, hogy mi vagyunk az ügyfelekért és nem fordítva. 

Részemről a kiszámíthatóságot, az egyértelmű világos követelmények állítását, a megfelelő 
munkafeltételek biztosítását, és a személyes példamutatást tartom alapnak. Fontos, hogy 
elkötelezett szakképzett emberek dolgozzanak az intézményben. 

Igyekezzenek a problémák okait feltárni, megismerni, megoldási lehetőségek keresését 
tekintsék alapfeladatuknak. Hő 

Szükségesek azok a . megbeszélések, .ahol ., lehetőség van -.kulturált  : vitára, 
véleménynyilvánításra. : 

Napjaink társadalmi, gazdasági változásai várhatóan újabb kihívások elé állítanak bennünket. 
Mindez együtt jár belső tartalmi munkánk újragondolásával, de oly módon kell ezt 
megtennünk, hogy a régi és az új értékek harmóniája jellemezze megújuló intézményünket. 

Korábbi vezetői gyakorlatomban igyekeztem nyugodt, kiegyensúlyozott feltételeket 
teremteni a munkavégzéshez, ugyanakkor megköveteltem a törvényességet, szakmaiságot, a 
határidők — betartását, döntéseim . előkészítésébe maximálisan .bevonva az . érintett 

alkalmazottakat. 

Budapest, 2020. október 28. 

Csorba Zoltán
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